
 

 

 

 

児童生徒用アンケートの結果について 

 

１  回収率 

 

 

 

 

 

２  全体的な傾向 

・回収率は、29 年度以降は増加の傾向がみられ、本年度も昨年度より少し増加した。 

・課題のある項目（Ｃ＋Ｄ20%以上）は無かった。 

  ・特に、肯定的評価が高かったのは、先生が大切にしてくれている（97.6%→100%）、いじめ

について（100%→100%）、障がい理解（97.5%→97.7%）、防災教育（97.5％→100%）であ

った。 

   

３  課題のある項目（Ｃ＋Ｄが 20％以上） 

無かった。 

・昨年度、課題となった「5 担任の先生以外にも他クラスや他学年、保健室等で相談できる

先生がいる。」(22.0%→17.8%)は、今年は少し下がった。 

・「3 将来の仕事や生き方について考える授業がある。」（10.3%→18.2%）「7体育大会・

学習発表会・修学旅行などの学校行事は、楽しい。」は、昨年より否定的評価が上がっ

てしまった。（15.4%→18.2%） 

 

４ 自由記述の特記事項（ 

 

・「笑顔であいさつを広げてほしい」「校舎の床をきれいにしてほしい」、「待ってほしい時は

待っててほしい」「先生も間違ったときははぐらかさず謝ってほしい」といった教職員への

対応についての意見もあった。 

・アンケートについての要望は「ふつうｏｒわからないの答えの選択肢がほしい」の 1 件で

あった。 

 

５ アンケートの問題点と今後の課題 

   なし 

 

令和元年度 令和２年度 令和３年度 

配付 回収 回収率 配付 回収 回収率 配付 回収 回収率 

58 39 67.2% 55 41 74.5% 60 45 75.0 


